
 

湘南医療大学 2022 年度学習等に関する調査結果 

 

アンケートの概要 

 

○実施日：2023 年 2 月下旬 

 

○回答者の属性 

NS1 NS2 NS3 NS4 PT1 PT2 PT3 PT4 OT1 OT2 OT3 OT4 PH1 PH2 合計 

84 44 49 62 26 18 29 35 13 14 30 11 28 7 450 

 

 

1．あなたの居住地から大学まで、通学に要する時間（片道）はどれくらいですか。 

 
 

2．平日（月曜日～金曜日）の学生生活についてお尋ねします。 

平日 1 日あたりの活動平均時間（長期休暇期間除く）を回答してください。 

①1 日の生活時間についてお答えください。※合計 24 時間になるようにしてください。 

（1）授業 
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（2）通学 

 
（3）サークル活動 

 
（4）自習(図書館) 
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（5）自習(講義室等) 

 
（6）自習(自宅等) 

 
（7）交友 
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（8）アルバイト 

 
（9）ネットサーフィン・ゲーム 

 
（10）読書 
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（11）趣味 

 
（12）睡眠 

 
（13）その他(食事等) 
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②大学内には 1 日どのくらいの時間滞在しますか。平均的な時間をお答えください。 

 

 

③大学外での生活時間について、平日の平均的な時間をお答えください。 

（1）自宅外での学習 

 
（2）自宅での学習 
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①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

38.2%
31.0%
31.1%

17.0%
15.4%
18.8%

38.1%
24.1%
25.0%

41.7%
7.1%
10.0%

19.2%
60.0%

26.4%

30.3%
42.9%

24.4%
15.1%

53.8%
25.0%

42.9%
31.0%

8.3%
42.9%

10.0%
50.0%

20.0%
30.9%

23.7%
19.0%

24.4%
28.3%

23.1%
50.0%

14.3%
27.6%

58.3%
25.0%
28.6%

30.0%
30.8%

20.0%
26.7%

7.9%
7.1%

11.1%
9.4%

3.8%
6.3%

6.9%
16.7%

8.3%
14.3%

20.0%

8.0%

8.9%
30.2%

3.8%

4.8%
10.3%

16.7%
7.1%

30.0%

8.0%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間



 

（3）アルバイト 

 
（4）交友 

 
（5）その他(食事等) 

 
 

  

22.8%
11.4%

30.2%
53.2%

32.0%
35.3%

21.7%
69.2%

41.7%
45.5%

83.3%
80.0%

54.2%
80.0%

38.7%

5.1%
2.3%

4.3%
4.0%

4.2%

2.3%

5.1%
6.8%

2.3%

5.9%

8.3%

4.2%

2.9%

15.2%
18.2%

27.9%
6.4%

16.0%
41.2%

13.0%
3.8%

16.7%
18.2%

4.2%

8.3%

14.8%

51.9%
61.4%

39.5%
36.2%

48.0%
17.6%

65.2%
26.9%

33.3%
36.4%

12.5%
20.0%

29.2%
20.0%

41.3%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

23.6%
35.9%

22.5%
34.1%

39.1%
35.7%
35.0%

50.0%
25.0%

41.7%
32.0%

25.0%
47.8%

80.0%
33.5%

27.8%
20.5%

27.5%
22.7%

17.4%
21.4%
25.0%

18.2%
33.3%

16.7%
24.0%

50.0%
26.1%

23.9%

18.1%
15.4%

20.0%
31.8%

26.1%
28.6%

10.0%
13.6%

16.7%
16.7%

32.0%
25.0%

21.7%
20.0%

21.1%

11.1%
10.3%
17.5%

4.5%
4.3%

14.3%
10.0%

4.5%
25.0%

16.7%
8.0%

4.3%

9.9%

19.4%
17.9%

12.5%
6.8%

13.0%

20.0%
13.6%

8.3%
4.0%

11.5%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

8.2%

4.2%
13.0%

4.2%

8.7%
8.3%
8.3%
7.1%

3.6%

12.0%

6.5%

30.1%
31.0%

10.4%
23.9%

29.2%

34.8%
33.3%

41.7%
14.3%

14.3%
14.3%

16.0%

23.4%

35.6%
28.6%

29.2%
17.4%

45.8%
38.5%

21.7%
33.3%

25.0%
21.4%
32.1%

20.0%
20.0%

28.6%

15.1%
33.3%

33.3%
19.6%

12.5%
23.1%

8.7%
8.3%

16.7%
42.9%

25.0%
71.4%

20.0%
60.0%

22.9%

11.0%
7.1%

22.9%
26.1%

8.3%
38.5%

26.1%
16.7%

8.3%
14.3%

25.0%
14.3%

32.0%
20.0%
18.5%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間



 

④通学中の時間の使い方についてお聞きします。平日の平均的な時間をお答えください。 

（1）車内での学習 

 
（2）ネットサーフィン・ゲーム 

 
（3）読書 

 
  

85.7%
79.3%

93.8%
54.3%

80.0%
83.3%

90.0%
72.2%

87.5%
88.9%

82.4%
60.0%

76.9%
80.0%
79.7%

14.3%
17.2%

37.1%
10.0%

16.7%

22.2%
12.5%

17.6%
40.0%

23.1%
20.0%

16.3%

3.4%

8.6%
10.0%

5.6%

11.1%

2.9%

3.1%

0.4%

3.1%

10.0%

0.7%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

61.4%
64.7%
63.9%

42.4%
76.2%

90.9%
31.3%

45.0%
75.0%

80.0%
50.0%

57.1%
71.4%

42.9%
59.6%

28.6%
23.5%
25.0%

42.4%
4.8%

43.8%
20.0%

25.0%
20.0%

45.0%
28.6%

21.4%
14.3%

26.7%

5.7%
11.8%
8.3%

9.1%
9.5%

9.1%
12.5%

30.0%

7.1%
42.9%

9.4%

2.9%

3.0%
9.5%

6.3%
5.0%

14.3%

2.6%

1.4%

2.8%
3.0%

6.3%

5.0%

1.6%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

86.8%
95.7%

84.6%
90.0%

94.4%
83.3%

100.0%
100.0%
100.0%

71.4%
86.7%

100.0%
100.0%
100.0%

90.5%

13.2%
4.3%

7.7%
5.0%

5.6%
16.7%

14.3%
6.7%

7.1%

3.8%

14.3%

0.9%

3.8%

6.7%

0.9%

5.0%

0.5%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間



 

（4）睡眠 

 
（5）その他 

 
 

⑤ネットサーフィンについてお聞きします。平日の平均的な利用時間をお答えください。 

※通学時、学内、家庭など 1 日の利用時間についてお答えください。 

（1）パソコンでの利用 

 
  

63.9%
59.4%

66.7%
63.0%

68.4%
83.3%

50.0%
57.1%

62.5%
77.8%

66.7%
100.0%

66.7%
75.0%

64.9%

23.0%
21.9%

27.3%
14.8%

10.5%
16.7%

33.3%
35.7%

12.5%

16.7%

16.7%

20.1%

3.3%

11.1%
5.3%

8.3%

11.1%
5.6%

16.7%
25.0%
4.6%

3.1%

8.3%

0.8%

9.8%
15.6%

6.1%
11.1%

15.8%

7.1%
25.0%

11.1%
11.1%

9.7%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

85.1%
75.0%

85.7%
94.7%

75.0%
100.0%

87.5%
69.2%

87.5%
88.9%

85.7%
42.9%

66.7%
100.0%

81.7%

10.6%
20.8%

14.3%
5.3%

6.3%

12.5%
7.7%

11.1%
14.3%

14.3%
16.7%

11.3%

2.1%
4.2%

6.3%

23.1%

42.9%
16.7%

5.2%

2.1%

12.5%

1.4%

12.5%

0.5%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

88.1%
83.3%

88.9%
84.2%

94.4%
85.7%

42.9%
70.0%

80.0%
100.0%

83.3%

83.3%
100.0%

83.8%

2.4%
5.6%

10.5%

14.3%
14.3%

10.0%
20.0%

16.7%
100.0%

8.3%

7.3%

4.8%
5.6%
5.6%

5.6%

28.6%
10.0%

8.3%

5.0%

5.6%

5.3%

14.3%
10.0%

2.2%

4.8%

5.6%

1.7%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間



 

（2）携帯、スマホでの利用 

 
 

3．土日祝日の学生生活についてお聞きします。 

①土日祝日の 1 日の生活時間についてお答えください。※合計 24 時間になるようにしてください 

（1）学習 

 

（2）交友・サークル活動 

 

  

5.1%
5.4%

2.5%

12.5%

3.2%

16.7%
11.5%

8.0%

4.7%

20.5%
13.5%
20.0%

17.8%
25.0%

33.3%
21.7%

29.0%
27.3%

8.3%
11.5%

44.4%
28.0%

14.3%
21.1%

16.7%
35.1%

25.0%
40.0%

20.8%
33.3%

30.4%
25.8%

54.5%
16.7%
19.2%

11.1%
20.0%

28.6%
26.1%

21.8%
18.9%

27.5%
13.3%

29.2%
20.0%

17.4%
16.1%

9.1%
33.3%

38.5%
11.1%
8.0%

14.3%
20.6%

35.9%
27.0%
25.0%

28.9%
12.5%
13.3%

30.4%
25.8%

9.1%
25.0%

19.2%
33.3%

36.0%
42.9%

27.4%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

26.0%
22.5%

13.6%
2.0%

12.0%

16.7%
9.1%
9.1%

16.7%
4.0%

11.1%
17.4%

40.0%
14.3%

32.9%
35.0%

25.0%
14.0%

16.0%

33.3%

9.1%
16.7%

12.0%

17.4%

19.8%

23.3%
20.0%

31.8%
6.0%

32.0%
37.5%

27.8%
3.0%

36.4%
41.7%

28.0%

21.7%
20.0%

21.9%

6.8%
12.5%

13.6%
12.0%

24.0%
37.5%

11.1%
6.1%

27.3%
8.3%

24.0%
11.1%

21.7%
40.0%

14.6%

11.0%
10.0%

15.9%
66.0%

16.0%
25.0%

11.1%
81.8%

18.2%
16.7%

32.0%
77.8%

21.7%

29.4%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

53.3%
29.7%
28.9%

52.8%
65.2%

54.5%
56.3%
55.0%

72.7%
45.5%

60.9%
66.7%

36.4%
100.0%

49.4%

8.3%
18.9%

5.3%
13.9%

8.7%
18.2%

5.0%

18.2%
4.3%

16.7%
18.2%

10.1%

11.7%
10.8%

15.8%
19.4%

8.7%
9.1%

6.3%
15.0%

9.1%
9.1%
4.3%

13.6%

11.6%

8.3%
2.7%

13.2%
8.3%

4.3%
9.1%

6.3%
10.0%

18.2%

17.4%

4.5%

8.2%

18.3%
37.8%
36.8%

5.6%
13.0%

9.1%
31.3%

15.0%

27.3%
13.0%

16.7%
27.3%

20.8%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間



 

（3）アルバイト 

 

（4）ネットサーフィン・ゲーム 

 

（5）読書 

 

  

6.3%
2.4%

20.5%
54.1%

15.4%
12.5%

8.0%
56.0%

27.3%
41.7%

60.0%
60.0%

36.4%
57.1%

25.2%

1.3%

2.7%
3.8%

4.5%

1.1%

2.5%
7.1%

3.8%

4.0%
9.1%

4.0%

4.5%

2.7%

7.5%
9.5%

9.1%

7.7%
18.8%

4.0%
8.0%

9.1%

8.0%

6.6%

82.5%
81.0%

70.5%
43.2%

69.2%
68.8%

88.0%
32.0%

54.5%
58.3%

28.0%
40.0%

54.5%
42.9%

64.5%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

8.0%
12.2%
14.6%

8.3%
13.0%
11.8%

9.1%

13.6%

8.0%

13.3%
7.3%
4.9%

6.3%
13.0%

4.3%
20.8%

9.1%
8.3%
12.5%

22.2%
18.2%

10.1%

18.7%
24.4%
24.4%

25.0%
21.7%

29.4%
17.4%

33.3%
18.2%

16.7%
16.7%

33.3%
18.2%

16.7%
22.3%

20.0%
24.4%
26.8%

31.3%
17.4%

23.5%
26.1%

16.7%
54.5%

8.3%
25.0%

22.2%
13.6%

33.3%
23.7%

40.0%
31.7%
29.3%
29.2%

34.8%
35.3%

52.2%
29.2%

9.1%
66.7%

45.8%
22.2%

36.4%
50.0%

35.9%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

83.6%
82.1%

79.4%
82.1%

63.6%
66.7%

80.0%
100.0%

60.0%
70.0%

59.1%
100.0%

94.1%
100.0%

79.1%

7.3%
14.3%

14.7%
10.7%

31.8%
16.7%

40.0%
20.0%

22.7%

5.9%

13.6%

5.5%

2.9%
3.6%

16.7%
10.0%

13.6%

4.0%

3.6%
3.6%

3.6%

10.0%

1.8%

2.9%

4.5%

10.0%
4.5%

1.5%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間



 

（6）趣味 

 

（7）睡眠 

 

（8）その他 

 

 

21.4%
28.1%

19.0%
22.2%
20.8%

60.0%
9.5%

50.0%
27.3%

15.4%
14.3%
14.3%

40.0%
40.0%

24.4%

12.9%
15.6%

11.9%
15.6%

12.5%

19.0%
5.0%

23.1%
7.1%

20.0%

12.4%

34.3%
31.3%

38.1%
28.9%

29.2%
20.0%

19.0%
20.0%

9.1%
15.4%

14.3%
71.4%

15.0%
40.0%

27.9%

8.6%
9.4%

11.9%
13.3%
25.0%

20.0%
14.3%

15.0%
36.4%

23.1%
32.1%

10.0%
20.0%

15.2%

22.9%
15.6%

19.0%
20.0%

12.5%

38.1%
10.0%

27.3%
23.1%

32.1%
14.3%
15.0%

20.1%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体
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1.9%

5.9%

0.5%

2.1%
1.9%
4.0%

0.7%

4.0%

0.2%

1.2%
2.4%

1.9%

3.7%

1.0%

1.2%
9.5%
12.8%

8.0%

2.9%

14.3%
3.4%

22.2%

4.5%

13.4%
7.1%

8.5%
15.4%

8.0%
11.8%
14.8%
17.6%
27.3%

7.1%
13.8%

4.0%

11.6%

23.2%
16.7%

21.3%
17.3%

36.0%
47.1%

11.1%
26.5%

45.5%

13.8%
22.2%

8.0%
28.6%

21.1%

61.0%
64.3%

55.3%
61.5%

44.0%
35.3%

70.4%
52.9%

27.3%
78.6%

69.0%
55.6%

84.0%
71.4%

60.3%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満

④３時間～４時間未満 ⑤4時間～5時間未満 ⑥５時間～６時間未満

⑦6時間～7時間未満 ⑧7時間～8時間未満 ⑨8時間～24時間

18.6%
15.6%

13.6%
7.3%
12.0%
15.4%

10.5%
11.1%

23.1%
14.8%

17.4%

13.4%

10.0%
3.1%
11.4%

7.3%
20.0%

7.7%
10.5%

11.1%

7.4%
11.1%

4.3%

8.1%

15.7%
18.8%

22.7%
17.1%

16.0%

21.1%
11.1%

22.2%
30.8%

3.7%
11.1%

21.7%

16.2%

27.1%
21.9%

15.9%
22.0%

20.0%
30.8%

5.3%
11.1%

22.2%
7.7%

11.1%
11.1%

17.4%
42.9%

19.2%

28.6%
40.6%

36.4%
46.3%

32.0%
46.2%

52.6%
66.7%

44.4%
38.5%

63.0%
66.7%

39.1%
57.1%

43.2%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間



 

②土曜日に大学を利用しますか。 

 

 

4．あなたがアルバイトを行う主な目的について、下記の選択肢より最も当てはまるものを 1 つ選び回答してく

ださい。 

 

 

  

10.2%

3.6%
35.3%

18.2%
3.7%

5.0%

3.6%
22.7%

6.3%
33.9%

20.0%
38.9%
32.1%

41.2%
23.1%

14.3%
41.4%

45.5%
14.8%

42.9%
22.7%

96.4%
77.3%

93.8%
55.9%

80.0%
61.1%

64.3%
23.5%

76.9%
85.7%

58.6%
36.4%

81.5%
57.1%

72.3%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①よく利用する ②たまに利用する ③利用しない

10.7%
13.6%

4.2%
6.8%

12.0%
5.6%

3.6%

15.4%
7.1%

3.3%
9.1%
7.4%

14.3%
4.9%

20.2%
18.2%

22.9%
16.9%

20.0%
22.2%

14.3%
11.4%

23.1%
14.3%
20.0%

18.2%
11.1%

14.3%
11.6%

60.7%
65.9%

50.0%
50.8%

52.0%
61.1%

71.4%
54.3%

38.5%
35.7%

16.7%
54.5%

44.4%
14.3%

33.5%

8.3%
2.3%

22.9%
25.4%

16.0%
11.1%
10.7%

34.3%
23.1%

42.9%
60.0%

18.2%
37.0%

57.1%
50.0%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

1.学費(学業に係る費用、通学費等） 2.生活費(食費、交通費、通信費、家賃等）

3.お小遣い(趣味、交友費等） 4.アルバイトはしていない



 

5．予習・復習の 1 日の平均時間を下記の選択肢の中から選び回答してください。 

①平日の予習・復習の平均時間 

（1）1 日平均 予習時間 

 

（2）1 日平均 復習時間 

 

②土日祝日の予習・復習の平均時間 

（1）1 日平均 予習時間 

 

75.7%
79.5%

67.4%
67.4%

82.6%
61.5%

82.6%
35.5%

83.3%
85.7%

75.0%
71.4%

79.2%
83.3%

72.1%

23.0%
17.9%

30.2%
19.6%

17.4%
38.5%

13.0%
29.0%

16.7%
7.1%

21.4%
14.3%

16.7%
16.7%

21.4%

1.4%
2.6%
2.3%

2.2%

4.3%
3.2%

7.1%
3.6%

4.2%

2.3%

2.2%

9.7%

14.3%

1.3%

8.7%

22.6%

2.9%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

51.3%
40.5%
41.7%

25.0%
25.0%

6.3%
62.5%

14.7%
9.1%

35.7%
40.0%

20.0%
24.0%

34.6%

38.2%
45.2%

39.6%
27.1%

37.5%
50.0%

16.7%
23.5%

27.3%
50.0%
43.3%

10.0%
52.0%

16.7%
36.0%

9.2%
9.5%
18.8%

16.7%
33.3%

12.5%
16.7%

8.8%
45.5%

16.7%
30.0%

24.0%
33.3%

16.2%

1.3%
2.4%

6.3%

31.3%
4.2%

11.8%
18.2%
14.3%

10.0%

33.3%
5.4%

2.4%

25.0%
4.2%

41.2%

30.0%

16.7%
7.8%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

65.3%
67.5%

65.1%
62.2%
65.2%

46.2%
60.9%

35.5%
83.3%

78.6%
64.3%

71.4%
70.8%

83.3%
63.5%

29.3%
22.5%
27.9%

20.0%
26.1%

38.5%
34.8%

19.4%
16.7%

14.3%
17.9%

14.3%
20.8%

16.7%
24.2%

5.3%
7.5%
4.7%

4.4%
4.3%

7.7%

9.7%

17.9%

4.2%

5.7%

2.5%
2.3%

2.2%
4.3%

7.7%

12.9%

14.3%

2.6%

11.1%

4.3%
22.6%

7.1%

4.2%

3.9%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間



 

 

（2）1 日平均 復習時間 

 

 

6．現在の修学状況（授業の単位修得や出席）について、当てはまるものを下記選択肢より選び回答してくださ

い。 

 

 

  

31.6%
30.2%

27.1%
22.9%

16.7%

50.0%
23.5%

16.7%
28.6%

13.3%
20.0%

28.0%
33.3%

25.9%

34.2%
34.9%

33.3%
31.3%

25.0%
37.5%

33.3%
11.8%

35.7%
33.3%

10.0%
28.0%
16.7%

29.3%

18.4%
27.9%

22.9%
8.3%

29.2%
37.5%

12.5%
8.8%

41.7%
14.3%

33.3%
20.0%

12.0%
33.3%

20.5%

10.5%
2.3%

10.4%
6.3%

16.7%
6.3%

4.2%
11.8%

25.0%
7.1%

20.0%
10.0%

20.0%

10.5%

5.3%
4.7%
6.3%

31.3%
12.5%

18.8%

44.1%
16.7%
14.3%

40.0%
12.0%

16.7%
13.9%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

①0分～1時間未満 ②1時間～2時間未満 ③２時間～３時間未満 ④３時間～４時間未満 ⑤４時間～24時間

45.2%
63.6%
66.7%

81.4%
48.1%

44.4%
50.0%

80.0%
28.6%

35.7%
73.3%

54.5%
22.2%

28.6%
57.0%

46.4%
22.7%

29.2%
15.3%

37.0%
44.4%
32.1%

20.0%
64.3%
50.0%

16.7%
45.5%

55.6%
42.9%

33.6%

8.3%
6.8%

2.1%
3.4%

11.1%
5.6%

14.3%

14.3%
10.0%

14.8%
28.6%

7.2%

6.8%
2.1%

7.4%

1.3%

3.7%
5.6%
3.6%

7.1%

0.9%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

1.全部できており問題ない。

2.ほとんどできており問題ない。

3.できているものとできていないもの半々であり、問題を感じている。

4.ほとんどできておらず問題を感じている。

5.全くできておらず問題を感じている。



 

7．質問 6 において 3～5 を選択された方について、感じている問題はどのようなものですか。当てはまるものを

下記の選択肢より選び回答してください。（複数回答可） 

 

 

8．質問 6 において 3～5 を選択された方について、相談できる人がいますか。当てはまるものを下記の選択肢よ

り選び回答してください。（複数回答可） 

 

 

  

7.7%
9.1%

30.8%

50.0%

14.3%

7.7%

10.8%

23.1%
27.3%

50.0%
23.1%

14.3%
50.0%

16.7%
25.0%

50.0%
50.0%

14.3%

23.1%
66.7%

25.8%

23.1%

25.0%
16.7%

50.0%
14.3%

15.4%
33.3%

11.8%

15.4%
18.2%

50.0%

14.3%

7.7%

7.5%

14.3%

14.3%

2.2%

30.8%
27.3%

28.6%
25.0%

25.0%
25.0%

28.6%

15.4%

19.4%

7.7%
9.1%

0.0%
0.0%
14.3%

0.0%
41.7%

0.0%
0.0%

0.0%
14.3%

0.0%
23.1%

0.0%
12.9%

15.4%
9.1%

23.1%
14.3%

50.0%

7.7%

9.7%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

1.新型コロナウイルス感染症の感染拡大に伴う生活習慣の乱れによる学習不足

2.学習不足を自覚しているがどうしてよいかわからない

3.学習不足の認識はなく、日々取り組んでいるが結果が伴っていない

4.アルバイト等に多くの時間を割かなければならず、学習時間を十分に確保できない

5.家庭の手伝い等に時間を割かなければならず、学習時間を十分に確保できない

6.卒業までの学修や学生生活への見通しやイメージが持てず、意欲がわかない

7.卒業後の修業に関して不安や疑問があり、意欲がわかない

8.その他

33.3%
21.4%
20.0%
23.8%

14.3%
16.7%

22.2%
28.6%

33.3%
33.3%

11.1%

22.2%
25.0%
23.1%

26.7%
28.6%

40.0%
38.1%

33.3%
11.1%

14.3%

66.7%
33.3%

27.8%
25.0%
27.3%

40.0%
28.6%

40.0%
23.8%

42.9%
33.3%

33.3%
28.6%

22.2%

22.2%
25.0%
28.1%

14.3%

14.3%
28.6%

11.1%
14.3%

33.3%

22.2%

11.1%
25.0%

12.4%

14.3%

11.1%

1.7%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

0.0%
0.0%

16.7%
11.1%

33.3%

5.6%

3.3%

0.0%
7.1%

0.0%
0.0%

14.3%
0.0%

11.1%
0.0%
0.0%
0.0%
0.0%

0.0%
11.1%

0.0%
4.1%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

1.両親や兄弟などの家族 2.友人(同じ大学） 3.友人(同じ大学以外)

4.担任・チューター 5.担任・チューター以外の教員 6.スクールカウンセラー

7.大学事務員 8.その他 9.誰にも相談しない



 

9．学習や学生生活について、更なる改善のために必要なことはどのようなことだと思いますか。当てはまるも

のを下記の選択肢より選び回答してください。（複数回答可） 

 

 

 

  

23.4%
22.2%

19.4%
18.8%
19.0%
22.6%

17.0%
19.1%

25.0%
38.9%

29.8%
15.0%

12.2%
33.3%

21.5%

20.7%
22.2%

14.5%
23.2%

28.6%
12.9%
27.7%

19.1%
25.0%

22.2%
19.1%

20.0%
19.5%

33.3%
21.2%

2.8%
8.3%

1.6%
7.2%

7.1%
6.5%

6.4%
6.4%

10.0%
5.6%

6.4%
5.0%
14.6%

11.1%
6.1%

1.4%
1.4%

4.3%
2.4%

3.2%
4.3%

4.3%
5.0%

2.1%

2.4%

2.2%

17.2%
16.7%

21.0%
14.5%

21.4%
25.8%

12.8%
12.8%

15.0%
16.7%

23.4%
25.0%

17.1%
11.1%

17.8%

13.1%
15.3%

19.4%
15.9%

7.1%
22.6%

17.0%
12.8%

5.0%
5.6%
14.9%

15.0%
9.8%

13.9%

4.8%
1.4%

1.6%
1.4%

2.4%
0.0%

0.0%
2.1%

0.0%
5.6%

2.1%
0.0%

2.4%
0.0%

2.2%

16.6%
12.5%

22.6%
14.5%
11.9%

6.5%
14.9%

23.4%
15.0%

5.6%
2.1%

20.0%
22.0%

11.1%
15.1%

NS1
NS2
NS3
NS4
PT1
PT2
PT3
PT4
OT1
OT2
OT3
OT4
PH1
PH2

学校全体

1.学習習慣を身につけるための方法についての相談や支援、環境整備(大学の設備等含む)

2.学習習慣改善に向けて、基礎学力向上のための支援

3.学習時間確保に向けた奨学金貸与相談も含めた、学修資金確保等の相談や支援

4.学習時間確保のため、家庭の手伝い等について家族間の相談

5.学生生活の見通しについてイメージが持てるように先輩や同学年の人たちとの交流・相談

6.将来の就業への不安や疑問を解消するために卒業生で既に就業している人たちとの交流・相談

7.その他

8.特になし

その他（詳細） 件数

山手キャンパスの体育館の解放 3

学習成果を上げるために食堂メニューの増加 2

土日祝日の学校開放 1

正確な情報の伝達 1

公平に評価するための教員同士の情報共有の強化 1

モチベーションアップへの支援 1

教室の乾燥対策 1

座席の間隔を広げて欲しい 1

バスを利用させて欲しい 1

ポットを増やして欲しい 1

薬学部特別活動は必要な分野を入れるべき 1

終了した科目をmanabaで非表示にして欲しい。時間割に合わせた表示にして欲しい 1

事務の対応や運営の改善 1

先生のことを宣伝して欲しい 1

何が必要なのかを教えて欲しい 1



 

10.学習において気になること、相談したいことがあれば記入してください。 

 

学習において気になること、相談したいこと 件数

学習室・自習室を増やして欲しい 4

授業中にうるさい学生がいて困っている 2

国試に合格できるか不安 2

土日祝日に学校開放して欲しい 1

体育館を立てて欲しい 1

試験日程を早めに知りたい 1

隣の教室の先生のマイク音が聞こえてくるので、音量を下げて欲しい 1

必死に勉強したところが試験に出ないことが不満 1

習熟度別にして欲しい 1

空きコマなどの無駄な時間を省いて欲しい 1

山手キャンパスに食堂を作って欲しい 1

先輩後輩のつながりを作って欲しい 1

試験や課題の量やタイミングを調整して欲しい 1

図書館の開館時間を長くして欲しい 1

薬学部の特別授業を考え直して欲しい（先生が遅れてきたり、忘れてたり、30分で終わったりする） 1

定期試験対策の授業を増やして欲しい 1

保健医療学部棟講義室4の温度設定が極端なのを改善して欲しい 1

先生のことを宣伝して欲しい 1


